
 

 

OBJAVA ZA MEDIJE 
 

ZAPOČELA TREĆA KONFERENCIJA VODITELJA PROJEKATA  
 

ZAGREB, 11. studenoga 2009. - U organizaciji Udruge za projektni menadžment, danas je 
započela treća po redu regionalna konferencija „PMI forum 2009“. Jednodnevni je forum, ispred više 
od 250 projektnih menadžera, otvorio Nenad Marjanović, predsjednik PMI udruge. Tema 
ovogodišnjeg okupljanja posvećena je upravljanju projektima tijekom krize, a tradicionalno je 
okupilo vodeće domaće i inozemne stručnjake, voditelje projekata i menadžere u gospodarstvu te 
državnom i javnom sektoru. Sudionici konferencije su kroz 16 predavanja imali prilike doznati više o 
uspješnim modelima rješavanja krize na projektima, važnosti emocionalne inteligencije u 
kvalitetnom rukovođenju projektima, postavljanju prioriteta te važnosti unapređenja interne 
komunikacije unutar projektnog tima. 

Predsjednik PMI udruge, Nenad Marjanović naglasio je kako je uloga voditelja projekata iznimno 
važna u trenutcima krize jer svojim vještinama doprinose poslovanju organizacije te izravno utječu 
na brzo i učinkovito provođenje i realizaciju projekata. „Drago mi je što je današnja konferencija 

okupila brojne stručnjake kako bi svojim iskustvom posvjedočili o ulozi i važnosti kvalitetnog provođenja 

projekata te se nadam da će okupljeni primijeniti korisne savjete u svojoj radnoj sredini.“ – istaknuo je 
Marjanović. 

Među istaknutim predavačima konferencije nalazi se i Mike Vucelić, inženjer porijeklom iz Hrvatske 
koji je radio na projektu svemirske letjelice u programu Apollo, a svoje predavanje na konferenciji 
održat će iz SAD-a, putem Interneta. Okupljenima će prenijeti svoja iskustva u vođenju projekta 
Apollo te opisati krizne situacije s kojima se tijekom rada susretao. Vucelić je istaknuo kako su 
voditelji projekata odgovorni za motiviranje svoga tima, za organizaciju cijelog projekta te za 
uspostavljanje kvalitetne komunikacije s rukovodstvom organizacije. Samim time Vucelić naglašava 
kako takve osobe pred sobom moraju imati jasan cilj te poznavati specifičnosti vlastitog projekta. 

Na otvorenju konferencije ove su godine također uručena i počasna članstva suradnicima s kojima 
PMI udruga već godinama održava uspješnu suradnju. Počasnim članovima su tako postali dr. Petar 
Đukan, predsjednik nadzornog odbora Instituta Građevinarstva Hrvatske – IGH (za razvoj svijesti o 
projektnom menadžmentu u građevinarstvu i drugim industrijama) te dr. Đuro Njavro, dekan 
Zagrebačke Škole Ekonomije i Menadžmenta – ZŠEM (za podupiranje projektnog menadžmenta u 
edukaciji na fakultetima te za promicanje razvoja projektnog menadžmenta u sklopu škole). 
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PMI udruga, koja na međunarodnoj razini obilježava 40. godinu svoga postojanja, tradicionalno 
svake godine dodjeljuje Nagradu za projekt godine - strukovno priznanje za najbolje vođen projekt i 
najbolje projektne rezultate u Hrvatskoj. Kandidati svoje projekte mogu prijaviti do 15. siječnja 
2010. godine dok će svečano proglašenje pobjednika uslijediti u ožujku. Hrvatski ogranak PMI 
udruge kontinuirano održava suradnju s udrugama iz susjednih zemalja što doprinosi regionalnom 
karakteru aktualne konferencije te unapređuje odnose s voditeljima projekata u regiji na ostalim 
projektima. Ove godine na konferenciji sudjeluju stručnjaci iz Austrije, Slovenije, Mađarske, 
Švedske, SAD-a i Hrvatske. 
 
Više o konferenciji kao i fotografije s događaja možete pogledati na slijedećim internetskim 
stranicama: http://forum2009.pmi-croatia.org/ 
 

### 

Kontakt za medije: 
tajnik: Antonio Prišćan - dipl.ing.el. 
Udruga za projekt menadžment - PMI ogranak Zagreb, Hrvatska 
tel: +385 99 6596612 
skype: apriscan 
 

 

Udruga za projekt menadžment – hrvatski je ogranak krovne međunarodne udruge PMI (Project 

Management Institute). PMI je dobrovoljna i neprofitna strukovna organizacija koja promiče razvoj i 

unapređenje upravljanjem projektima. Udruga je organizator najznačajnijih seminara i konferencija s 

područja upravljanja projektima i partner u promicanju struke, znanja i vještina upravljanja 

projektima. 

 


